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ΠΡΟΣ 

Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας 

Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΣΚΟΥΜΑ (μέσω ΠΟΑΣΥ)  

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

                                                           1)Γραφείο Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων 
                                 2)Βουλευτές Ν. Ιωαννίνων        

                                                                         

Θέμα: Ενίσχυση της Δ.Α. Ιωαννίνων ενόψει των 
συμπληρωματικών  μεταθέσεων έτους 2022 . 

 

     Κύριε Αρχηγέ, 

 

     Με αφορμή την ανακοίνωση του αριθμού και την κατανομή των 
συμπληρωματικών  μεταθέσεων του Αστυνομικού Προσωπικού έτους 2022, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στο επόμενο χρονικό διάστημα θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε ότι στην Δ.Α. Ιωαννίνων, μετά από πολλά χρόνια, είναι πλέον 
ορατός ο κίνδυνος αποδυνάμωσης των Υπηρεσιών του Νομού μας . 
    Κύρια αιτία της διαφαινόμενης αυτής κατάστασης είναι ο μεγάλος αριθμός 
συναδέλφων μας οι οποίοι ηλικιακά είναι πάνω από τα όρια συνταξιοδότησης , 
αρκετοί εκ των οποίων αναμένεται στο τέλος της τρέχουσας χρονιάς να 
συνταξιοδοτηθούν, ενώ αν δεν υπάρξει σταδιακή και προγραμματισμένη  
ενίσχυση για τα επόμενα χρόνια , σε βάθος τετραετίας ενδεχομένως στην 
Διεύθυνσή μας να έχουμε μείωση του προσωπικού 40% .  
   Όπως γίνεται πολύ εύκολα αντιληπτό εφόσον δεν υπάρξει μέριμνα, η όλη 
κατάσταση , σύντομα , θα επηρεάσει αρνητικά την εύρυθμη λειτουργία των 
υπηρεσιών, την αποτελεσματικότητά μας  στην αντιμετώπιση της 

εγκληματικότητας και  την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας στους πολίτες 
του Νομού μας. 
   Κύριε Αρχηγέ , λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω , παρακαλούμε όπως 
παρέμβετε προκειμένου: 
Α) Να ενισχυθεί ο Νομός Ιωαννίνων με ικανό αριθμό Αστυνομικών κατά τις 
συμπληρωματικές μεταθέσεις. 
Β) Να αυξηθεί ο αριθμός των νεοπροσλαμβανομένων Αστυνομικών 

προκειμένου σταδιακά σε βάθος 5ετίας ,τόσο η Δ.Α. Ιωαννίνων αλλά και 
γενικότερα οι Περιφερειακές Διευθύνσεις, να ενισχυθούν  με νέους 
Αστυνομικούς.           
 

 



 

  

 


